

Протокол №20  
засідання погоджувальної ради

25.05.2022

кабінет міського голови

Початок: 15.30год.

Присутні члени погоджувальної ради:

- Найда А.М., Бербець В.Г., Воконоголь С.Є., Онуфрик Л.Я., Савчук О.І., Чепіль П.М.;

Відсутні: Гільтайчук В.В., Погинайко Ю.П., Сікора О.М., Шутяк О.Б., Нижник О.Б. та голови постійних комісій : Кирилович Л.О., Попельницька А.В.

На засіданні погоджувальної ради були присутні заступники міського голови: Надія Гуш, Богдан Білецький, Наталія Кінаш.

Вів засідання міський голова Андрій Найда.

**Міський голова Андрій Найда** ознайомив присутніх з проектом порядку денного двадцять восьмої сесії, до якого включено 42 питання.

Члени погоджувальної ради розглянули питання порядку денного та висловили свої пропозиції.

**Богдан Білецький – заступник міського голови** повідомив присутнім, що є необхідність винести на розгляд сесії ще одне питання «Про прийняття в комунальну власність іншого окремого індивідуально визначеного майна».

Міський голова підтримав цю пропозицію та запропонував додати це питання до порядку денного 28 сесії та розглянути його після питання № 25.

Присутні обговорили питання № 39 порядку денного та запропонували зняти його з розгляду і перенести на доопрацювання.

Головуючий поставив на голосування пропозиції щодо:

- зняття з порядку денного питання №39 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду гр. Федоляку Т. В.» (пров. Шкільний, 8, м. Калуш, площею 0,0063 га ;
- включення до порядку денного додаткового питання «Про прийняття в комунальну власність іншого окремого індивідуально визначеного майна» та розглянути його після питання № 25.

**Голосували:** за – 6, проти – 0, утрималось - 0.

Головуючий поставив на голосування проект порядку денного двадцять восьмої сесії з запропонованими змінами.

**Голосували:** за – 6, проти – 0, утрималось - 0.

**Вирішили:**

Погодити порядок денний двадцять восьмої сесії Калуської міської ради (додається).

Міський голова

Андрій НАЙДА

Протокол вела:

Начальник відділу

організаційно-правової роботи ради



Людмила МАЗУР